

«Пусть доброты прибавится на свете»

*«Давайте вместе улыбаться,
Друг другу станем мы добрей,
Давайте весело смеяться,
И жить нам станет веселей!»*

В преддверии 3 декабря Международного дня инвалидов в детском саду «Солнышко» с. Армизонского прошла акция «Белая ленточка». Эту инициативу в 2010 году предложил лидер партии «Справедливая Россия» Сергей Миронов. Он призвал надеть белые ленточки как символ солидарности с инвалидами здоровой части общества, на сегодняшней день мероприятия не утратили своей актуальности. Исстари на Руси именно белый цвет означает милосердие и благородство. В акции приняли участие дети и коллектив образовательного учреждения. Надеемся, что дети и взрослые откроют свои сердца для милосердия и сочувствия, поддержки, готовности прийти на помощь в любую минуту тем, кто в этом нуждается.

В течение тематической недели «Ладочка Дружбы» для младших дошкольников на основе сказок «Мешок яблок», «Палочка выручалочка» педагоги объясняли, как важно помогать другим, делать добрые дела. Старшие воспитанники разучивали стихи, оформляли стенгазеты, смотрели мультфильмы, презентации о паралимпийских чемпионах, узнали о тактильной системе Брайля.

Как известно, в раннем детстве воспитание добрых чувств приобретает особое значение. Дети добры по своей природе, наша обязанность учить их мыслить, чувствовать, действовать по законам человеческих отношений и – это умение будет с ними всегда.

Автор: Протопопова Татьяна Александровна – учитель-логопед детского сада «Солнышко» СП МАОУ Южно-Дубровинской СОШ.